



市中云报APP



幸福微市中微信

市中区全国文明城市创建工作调度会议召开

□记者 王乐平

本报讯 8月12日，市中区全国文明城市创建工作调度会议在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊出席会议并讲话，区领导韩耀辉、李厚兴、田传洋、靳勇、马维纲、梁会川、颜伟、李亚娟参加。

会上，传达8月12日市委常委会关于创城工作议题会议精神；通报市中区创城工作有关情况；与会人员进行表态发言。

宋磊强调，要有破釜沉舟的决心，深入贯彻落实市委、市政府工作要求，真正把创城工作作为当前工作的重中之重，全

力打好创城攻坚战。要有响鼓重锤敲的力度，进一步明确部门与属地职责分工，既要各负其责、各司其职，也要加强协作、协调配合，做到眼里有活、提高标准、健全机制，确保取得“老城焕新颜”的实际成效。要有责任担当重千钧的意识，按照既定工作任务与工作

标准压紧压实责任，加大督导检查力度，对工作落实不到位的坚决问责，确保以过硬工作作风交出一份满意的创城答卷。

区委副书记、区长韩耀辉就相关工作进行安排部署。

我区组织收听收看市政府常务会议实况

□记者 王乐平

本报讯 8月12日下午，市政府常务会议召开，会议传达学习习近平总书记近期重要讲话精神，研究部署中心城区停车资源专营授权、枣丰协作、预算管理制度改革等工作。区委副书记、区长韩耀辉，区委常委、副区长于义杰，副区长梁会川在市中分会场收听收看会议部分议题实况。

会议要求，全市政府系统要把思想和行动统一到习近平总书记和省部级领导干部专题研讨班重要讲话精神上来，强化忧患意识和底线思维，着力化解经济运行中面临的矛盾问题，确保如期顺利完成全年目标任务。要始终把加强党的政治建设摆在突出位置，健全完善权力运行监督制约机制，不折不扣把党中央和省市委各项决策部署落到实处。要坚持人民至上，推动更多政策向民生倾斜、财力向民生集中、服务向民生覆盖，切实让广大群众拥有更多获得感幸福感安全感。

会议强调，各级各有关部门要坚持公益性市场化相结合，积极整合公共停车资源建设智慧停车系统，将停车资源经营产生的收益全部用于城市基础设施建设，有效缓解市区停车难、停车乱、出行不便等问题。要结合文明城市创建工作，大力倡导社会资源共性和绿色出行理念，引导市民增强规范停车意识，共同营造安全畅通有序的交通环境。

会议要求，按照“丰都所需、枣庄所能”原则健全完善对口帮扶方案，进一步深化与丰都的经济、文化、旅游等多领域合作，全面落实资金援助、产业培育、定点帮扶等措施，持续巩固提升枣丰协作成果。

市中区2022中国（枣庄）国际锂电产业展览会筹备工作调度会议召开

□记者 王乐平

本报讯 8月13日，市中区2022中国（枣庄）国际锂电产业展览会筹备工作调度会议在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊出席会议并讲话，韩耀辉、高召

军、靳勇、马维纲、张兵、李大星、潘超参加。

会上，听取2022中国（枣庄）国际锂电产业展览会筹备工作情况，与会领导进行交流发言。

宋磊强调，要切实提高政治站位，围绕市委、市政府决策部署，大抓项目、抓大项目，积极发展锂电产业，努力寻找优质锂电企业及上下游头部企业开展合作。要进一步优化招商引资方式方法，健全完

善招商引资体系，有关领导及部门单位要明确分工、相互协作、整合资源，用好招商，推动更多大项目、好项目落户市中。

省民宗委领导来我区调研

□记者 刘正航

本报讯 8月11日，省民族宗教委党组成员、副主任马辉带领调研组来市中区开展调研活动。市委统战部部分管日常工

作的副部长、市民族宗教局局长王虎；区委书记宋磊，区委常委、统战部部长梁栋，区委常委、办公室主任靳勇陪同。

马辉先后到枣庄统一战线展馆、枣庄

街、一甲动漫进行实地调研，现场听取相关工作汇报。

调研中，马辉指出，要持续深化民族团结进步工作，不断促进各民族交往交流

交融，切实推动铸牢中华民族共同体意识各项工作扎实开展。

区领导以“四不两直”方式督导全国文明城市创建工作

□记者 程修建

本报讯 8月12日，区委副书记、区长韩耀辉以“四不两直”方式，现场督导我区全国文明城市创建工作。区委常委、宣传部部长田传洋，副区长梁会川参加。

韩耀辉一行先后到青檀路贵诚购物中心门口、鑫昌路、兴华路、光明路长途汽车站沿线、东盛路沿线和南马路沿线等地，现场查看我区创城工作开展情况。随后，在区政府三楼会议室召开座谈会。

韩耀辉强调，各级各有关部门要进一步提高认识，压实“门前三包”责任制，紧盯时间节点和工作目标，责任到户、责任到人，推动各项创建措施落到实处。要广泛动员，迅速行动，常态化开展停车秩序、交通秩序、电动自行车规范管理等工作，持续加大对行人、非机动车驾驶人文明交通行为的劝导力度，努力提高市民文明出行程度。要加强对小区的科学管理和集中整治，突出做好宣传动员，充分调动广大人民群众的创建自觉性和积极性，教育引导市民养成良好习惯，形成人人参与、共建共享的强大合力，不断提高城市精细化管理水平，扎实推进我区文明城市创建工作提质增效。

区领导督导城建项目建设情况

□记者 李森

本报讯 8月14日，区委副书记、区长韩耀辉带领区直有关部门负责同志，现场督导全区城建项目建设情况。副区长梁会川参加。

韩耀辉先后深入到青檀立交游园、老车站社区、枣庄街道道路建设、人民路供热管网建设等项目现场进行督导。每到一处，韩耀辉都认真听取项目建设情况汇报，详细询问项目推进过程中遇到的困难和问题，并就下一步的项目建设提出具体要求。

韩耀辉强调，城建项目是提升城市形象和完善城市功能的民生工程，事关人民福祉和经济社会发展大局。各级各部门要始终坚持以人民为中心的发展理念，多听取社情民意，紧盯空中飞线、老旧管网改造、施划停车位等人民群众反映强烈的问题，真正把城建项目办成让人民群众满意的好事实事。要加快推进项目进度，严格按照时间节点，倒排工期，规范施工管理，又好又快完成项目建设，确保项目如期完工，投入使用。要进一步强化督导考核，按照工作要求，严格落实一周一考核、一周一排名、一周一公示制度，对督导中发现的问题要立即整改，全力推进各项城建项目建设提速提质。

市政协调研组来我区调研破损山体修复治理工作

□通讯员 王家田

本报讯 8月11日，市政协副主席、市工商联主席李慧来我区调研破损山体修复治理工作。区政协主席孔祥君，区委常委、副区长于义杰，区政协副主席宋青陪同。

调研组一行首先实地查看峒镇鲁王桥西山、齐村镇以采石场破损山体治理现场，随后召开座谈会，听取我区破损山体修复治理工作情况汇报。

李慧对我区破损山体修复治理取得的成效给予肯定，她要求，要认真践行绿水青山就是金山银山工作理念，深化生态环境保护措施，持续推进项目治理进度，同时要坚持高质量、高标准，努力打造精品工程。

我区干部赋能提升工程培训班开班式举行

□记者 王乐平

本报讯 8月10日，我区干部赋能提升工程培训班开班式在区档案馆中报告厅举行。区委书记、区委党校校长宋磊出席会议并讲话，靳勇、王宁、殷琪、杨秋、陈广大参加。

宋磊强调，要立足新时代，切实增强提升能力水平的责任感和紧迫感。提升能力本领是贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作的内在要求，是顺应时代发展潮流、建设高素质干部队伍的必要要求，是聚力突破艰难险阻、推动市中再创辉煌的现实需要。广大党员干部必须从思想境界、思维方式、知识结构、工作模式上来一次全方位的锻造和重塑，以招之能战、战之必胜的过硬本领迎接新的机遇和挑战，创造更多新的业绩。

宋磊要求，要立足市中城市发展之需，提升能力水平，以过硬的素质坚决扛起加快发展的历史重任。要聚焦政治建设，着力提升忠诚担当能力，确保各项工作始终沿着正确方向前进。要聚焦推动高

质量发展，着力提升产业素质能力，加力推动新旧动能平稳接续。要聚焦金融赋能，着力提升驾驭资本能力，为企业提供涵盖全生命周期的金融服务。要聚焦激发高质量发展的源头活水，着力提升改革创新动力，推动关键领域和关键环节改革实现突破。要聚焦发挥市场在资源配置中的决定作用，着力提升运用市场化手段的能力，充分考虑和尊重市场的发展需求。要聚焦营造和谐稳定环境，着力提升防范化解风险能力，努力为高质量发展创造有利

条件。要聚焦提速加力，着力提升执行落实能力，切实做到事交我办请放心、出手就是高水平。

宋磊强调，要下足笨功夫、苦功夫、细功夫学思践悟，确保学习培训取得实实在在的成效。要保持定力、找对方法、用心钻研，“学”就要用心，“思”就要深入，“践”就要躬行，“悟”就要透彻，同时要严格遵守培训纪律，真正学有所获、学有所进。

区领导现场督导全国文明城市创建工作

□记者 李森

本报讯 8月13日下午，区委书记宋磊带领区直有关部门负责同志，现场督导全区全国文明城市创建工作。副区长马维纲、梁会川参加。

宋磊一行先后深入到文化路街道龙头

市场、立新小区等地进行现场督导，听取相关工作汇报，并对督导中发现的占道经营、私搭乱建、卫生死角等问题现场提出整改要求。

宋磊强调，当前创城工作已经到了关键阶段，各级各部门要真正瞪起眼来，认

真履职尽责，不断推动创城工作走深走实。要营造浓厚宣传氛围，在道路两侧显著位置悬挂宣传标语，放置创城展板，积极发动广大市民共同参与创城工作，形成人人参与的生动局面。要认真开展自查自纠，各镇街要对照工作标准和任务清单，在各自辖区

内开展全面自查，对发现的问题抓紧整改，并建立健全长效机制，确保各项创城工作取得实效。要通力合作、相互配合，加快补齐环境卫生、占道经营、私搭乱建、苗木补植等问题短板，不断提升城市品质，全力打造干净卫生、文明和谐的城乡环境。



区委办公室志愿者助力全国文明城市创建

为创造优美整洁、安全有序的城市环境，全面推进全国文明城市创建工作，8月13日，区委办公室组织40余名志愿者在湖西社区开展打扫卫生、清理广告、摆放非机动车、施划翻新停车线、宣传文明行为等一系列志愿服务活动，以实际行动为创建全国文明城市助力添彩。（通讯员 李志浩 摄）